

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### D) Anuncios

#### Consejería de Sanidad

- 12** *CORRECCIÓN de error material de la Resolución de 1 de diciembre de 2011, por la que se hace pública la licitación del contrato de servicios a adjudicar por procedimiento abierto mediante pluralidad de criterios titulado “Servicios necesarios para la preparación de actos, reuniones y congresos de la Consejería de Sanidad”.*

Advertido error de transcripción en la publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID, de fecha 9 de diciembre de 2011 (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 292), de la Resolución de 1 de diciembre de 2011 de la Secretaria General Técnica de la Consejería de Sanidad, por la que se hace pública la licitación del contrato de servicios a adjudicar por procedimiento abierto mediante pluralidad de criterios, titulado: “Servicios necesarios para la preparación de actos, reuniones y congresos de la Consejería de Sanidad”, se procede a la corrección del mismo en los siguientes términos:

Punto 4. Presupuesto base de licitación: Importe neto:

- Donde dice: “33.389,30 euros (IVA excluido)”.
- Debe decir: “33.893,30 euros (IVA excluido)”.

Hágase público para general conocimiento.

Madrid, a 12 de diciembre de 2011.—La Secretaria General Técnica, Cristina Torre-Marín Comas.

(03/41.802/11)